



XXXII. Folklorne slávnosti pod Osobitou v Oraviciach

V nedeľu 28. júla sa konali XXXII. FOLKLORNE SLÁVNOSTI POD OSOBITOU v ORAVICIACH v areáli prírodného amfiteátra.

Nedeľný program sa začal tradičnou slávnostnou odpustovou sv. omšou o 11 hod. v amfiteátri. Slávnostným

celebrantom a kazateľom bol Mons. Ján Kuboš, pomocný spišský biskup. Program začal vystúpením FS Spiežovec z Liesku s goralským pásmom, ktorých doprevádzala ľudová hudba bratov Brnušákovcov zo Suchej Hory. O 13:30 pokračovalo vystúpenie

známeho folklórneho súboru EKONÓM z Bratislavy, ktorý žne úspechy na medzinárodných scénach. Predstavili sa s galaprogramom „Ekonóm (ne)tradične“. Po nich vystúpili KUD Banova Jaruga z Chorvátska, rodáci zo Slovenska, predstavili sa nám spev-

mi a tancami z rôznych regiónov Chorvátska.

Nedeľný program vygradoval vystúpením prémiového programu folklórneho súboru ROZSUTEC zo Žiliny. Spoločne ich spája nielen názov, ale aj vytrvalý záujem ľudí a sila autentického zážitku. Pred-

stavili sa s prémiovým programom „Lúbezná krása“.

Tak, ako po iné roky, mesto zabezpečilo pre občanov mesta - na základe predloženia preukazu občana mesta - zdarma občerstvenie a kyvadlovú dopravu do Oravíc a späť. V krásnej prírodnej scenérii Oravíc sme strávili príjemné chvíle a tešíme sa na stretnutie opäť o rok.

MsKS Tvrdošín



Počas tohtoročnej sezóny môžete v Galérii Márie Medveckej v Tvrdošíne navštíviť výstavu Maximiliána Rátskaya - Mýty a reality. Život a tvorba Maximiliána Rátskaya (1806 – 1872) sú s mestom Tvrdošín bytostne previazané. Dlhé obdobie v meste žil, tu umrel a je aj pochovaný. V roku 1868 bol dokonca tvrdošínskym podričníkom a v roku 1871 členom školskej stolice a výborníkom. Pre Tvrdošín vytvoril niektoré z jeho diel: Madonu s dieťaťom z roku 1831 a bližšie nedatovaný betlehem, ktoré sú prezentované na výstave. Život Rátskaya je však spätý aj s ďalšími oravskými dedinami: Zázrivou, kde sa narodil a Dlouhou nad Oravou, kde krátky čas pôsobil. Výstavu môžete navštíviť do 6.10.2024.

Novinkou tejto sezóny je aj celotýždňové otvorenie galérie vrátane pondelka, od 10.00 do 16.00 hod.

MsKS Tvrdošín

Pozvánka do Galérie Márie Medveckej v Tvrdošíne na výstavu Maximiliána Rátskaya

